

---

*при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна*

---

### **О работе жилищно-коммунальных организаций за 3 квартал 2018 г**

По данным Северо-Кавказстата доходы от основного вида деятельности организаций, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, в январе-сентябре 2018 года в Республике Ингушетия составили 3106,0 млн. рублей, из которых на долю жилищных услуг приходится 33,3 млн. рублей (1,1%), коммунальных – 3072,7 млн. рублей (98,9%). Доходы, полученные от населения, составили 81,6% (2534,3 млн. рублей) в общей сумме доходов от реализации жилищно-коммунальных услуг.

Общая сумма расходов по реализации услуг по основному виду деятельности составила 6127,0 млн. рублей, в том числе жилищных – 47,0 млн. рублей, коммунальных – 6080,0 млн. рублей. Затраты на ремонт и техническое обслуживание организаций составили 35,9 млн. рублей.

За этот же период было начислено жилищно-коммунальных платежей населению по действующим тарифам на сумму 1989,9 млн. рублей, в том числе жилищных – 42,3 млн. рублей, коммунальных – 1947,6 млн. рублей.

Фактически внесенная населением плата составила 746,5 млн. рублей, в том числе за жилищные услуги – 20,9 млн. рублей, коммунальные услуги – 725,6 млн. рублей. Фактический уровень платежей населения составил 37,5%, в том числе за жилищные услуги – 49,4 %, коммунальные услуги – 37,3%.

На содержание жилого помещения населению было начислено 14,9 млн. рублей, фактически оплаченная населением сумма составила 13,3 млн. рублей. Уровень платежей населения составил 89,0%.

Государством предусмотрены меры по социальной защите отдельных категорий граждан в виде предоставления субсидий и социальной поддержки. Среднемесячный размер начисленных субсидий на семью в Республике Ингушетия в январе-сентябре 2018 года составил 1614,9 рубля, среднемесячный размер социальной поддержки на одного пользователя – 312,4 рублей.

---